
Ahoj, volám sa Juraj,  

možno si na mňa spomínaš zo školy. Ale ak nie, tak nevadí. Spolu 

s kamarátkami z CVČ sme pre všetky deti v našom okrese pripravili súťaž. 

Super je, že sa do nej môžu zapojiť všetky deti, ktoré chodia na tvoju školu.  

Aká je to súťaž? Čo budeš robiť? 

Ak si  prvák až štvrták, tak môžeš namaľovať obrázok 

 

Ak si piatak až deviatak, tak môžeš napísať príbeh alebo básničku.  

 

Čo môžem namaľovať, alebo napísať? 

Téma súťaže bude: Ako som pomohol svojmu kamarátovi alebo spolužiakovi, 

ktorý je niečím iný (slabší, postihnutý alebo menej šikovný...). 

Keď nakreslíš obrázok, alebo napíšeš príbeh alebo básničku, túto odfotíš  

  

a pošleš mailom na mailovú adresu školy.  

                                                                                                     



Tu bude dobré, ak poprosíš rodičov, aby ti s tým pomohli, aby si napísal 

správnu adresu. Do mailu napíš svoje meno, aby všetci vedeli, že si namaľoval 

obrázok ty, alebo aby vedeli, že si napísal príbeh alebo básničku.  

Ak bude na stránke školy napísané, že máš tvoju súťažnú prácu poslať na 

adresu CVČ, tak ju pošleš na túto adresu, ale nezabudni napísať aj adresu 

školy, do ktorej chodíš a tiež názov tvojej súťažnej práce. 

O čo budeme súťažiť?                                             

O zaujímavé  vecné ceny a sladkosti. Naviac tvoja práca bude zverejnená. 

Okrem toho môžeš urobiť dobrú vec. Všetky literárne súťažné práce (básničky 

a príbehy) budú zozbierané do zborníka a ak ich bude veľa, tak do knižky 

určenej pre menšie deti. Takto môžeš svojim mladším kamarátom urobiť 

radosť, ale môžeš im tak pomôcť, aby sa naučili, ako môžu pomáhať druhým. 

    +          +    

Koľko toho môžem namaľovať, alebo napísať?  

Ak si na prvom stupni môžeš namaľovať jeden obrázok. Ak si na druhom 

stupni, tak už obrázok nemôžeš namaľovať, ale môžeš napísať zaujímavý 

príbeh alebo básničku.                                                          

Ak budeš písať príbeh napíš minimálne100 slov. 

 Ak budeš písať básničku tak minimálne 20 riadkov. Maximálny rozsah 

súťažnej práce nie je stanovený, takže ak budeš mať dobrý nápad, môžeš 

písať a písať....  

A to je celé.... 



! Ešte som zabudol:  

Aj keď budeme v tejto súťaži rozmýšľať o pekných veciach, niekedy 

sa stáva, že niekto deťom ubližuje a na to nikto nemá právo. Vtedy 

sa môžeš obrátiť na: 

 linku detskej istoty: tel. č.: 116 111 

 https://ipcko.sk 

 orgán sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately telefonicky na bezplatné číslo 
0800 19 12 22 

 Úrad práce sociálnych vecí a rodiny: tel. č: 0918 696 226 

 https://www.detstvobeznasilia.gov.sk 

 Facebook: chráňme deti pred násilím  
                                                                                                                                            

   

Tak a teraz je to naozaj celé.... 

https://ipcko.sk/
https://www.detstvobeznasilia.gov.sk/

